
 

                Referat  fra generalforsamlingen 18. juni 2023 

          Til stede var 28 stemmeberettigede hvoraf 2 var fuldmagter 

 

1. Valg af dirigent 

    Bestyrelsen foreslog Tore Muurholm, som blev valgt. 

2. Bestyrelsens beretning ved formanden 

   Tyges fremsendte beretning er kopieret og indsat. 

Bestyrelsens beretning 2022 – 2023 

Der har er afholdt 4 bestyrelsesmøder og 2 møder med GF Boeslum Plantage og 
naturligvis 

en masse mails ind imellem. 

Ved sidste års generalforsamling lykkedes det desværre ikke at få valgt en som 
ønskede kasserer jobbet så 

vi så os nødsaget til at finde en professionel bogholder til at varetage vores 
regnskab og kontingent 

opkrævning. Palle Dannemand kendte Helle Hedensted, HH Regnskabsservice og 
jeg havde et møde 

med hende og hun anslog hun skulle bruge 5-6 timer årligt, bestyrelsen var enige 
om, at det nok blev det 

dobbelte. 

Store udfordringer med først at få mig godkend som administrator i VIRK, de skrev 
jeg var mistænkelig! 

Efter en måned blev jeg godkendt og kunne anmode om at Helle fik medarbejder 
signatur. 

Vores bank Jutlander er fusioneret med Sparekassen Danmark, det har ikke givet 
udfordringer, samme 



konto numre, Helle har fuldmagt til at betale regninger m.m. Jeg godkender alle 
regninger og jeg kan se 

vores konti så jeg kan følge med. 

Snerydning/grusning. Der har været behov ca 6 gange i perioden, i vores kontrakt 
med Kaiser som vi har 

sammen med Boeslum Plantage står der at vi ønsker ryddet sne hvis der er over 3 
cm, hvis man ser på 

Boeslum vejen som Syddjurs holder, er vores ambition måske i den høje ende. 

Vedligehold af rabatter har været et fast emne på bestyrelses møderne, Bent og 
John har påtaget sig 

opgaven med at se på det og gået i dialog med de medlemmer som ikke helt lever 
op til at holde dem så 

gående kan gå der og Renodjurs biler har en frihøjde på 4 meter som krævet, langt 
de fleste holder det 

fint, men nogle få kan god gøre det bedre. 

Vedligehold af veje er også et fast emne, det er især grusveje som er en 
udfordring, det sidste stykke af 

Hovedvangen og Mosevangen spare vi sammen til men har stadig ikke nok penge 
da Syddjurs kræver at 

der laves faskiner så vandet ikke løber ned i mosen, på grusveje vil faskiner sande 
til meget hurtigt så det 

bør laves i forbindelse med asfaltering, i dagens priser vil det nok koste 300000-
400000kr 

Et medlem har spurgt om foreningen ville give et tilskud til en sommerfest på 
legepladsen, vi svarede at 

det ikke lige lå i foreningens formålsparagraf men et par tusinde kunne vi nok 
godt. Det viste sig at man 

gerne ville leje et telt, vi undersøgte hvad det ville koste og måtte sige nej, det ville 
koste ca 16000kr. 



Bestyrelsen påtænker at flytte skiltet med legende børn på Grenvangen fra 
hjørnet af 

Dalvangen/Grenvangen lidt længere ned af Grenvangen da der bliver kørt alt for 
hurtigt og at skiltet for 

nuværende ikke er særligt synligt. 

Jeg har boet i Schweiz og haft kørekort der, der kan man godt finde ud af at man 
holder tilbage for opad 

kørende, men vi har jo ikke så mange bjerge her så det er nok derfor vi ikke kan 
finde ud af det. 

3. Formanden fremlægger det reviderede regnskab 

    Tyge gør opmærksom på, at vandværket fra gammel tid har betalt 200kr i      
kontingent, men fremover vil betale fuldt beløb på 1000kr. 

    Lene, Mosevangen 10, synes kontingentet er lille i forhold til udfordringer på 
Mosevangen.                                                                                                                 
Dirigenten siger, vi kommer til det under pkt. fastsættelse af kontingent. 

   Tyge fremlægger budgettet. 

   Kalle, Hovedvangen 44, spørger til 15.000kr, der er budgetteret næste år til 
vejvedligeholdelse, beløbet synes stort.   

   Tyge svarer, der er problemer. 

Ib Helle, Højvangen, mener der er fejl i budgettet, hvad angår vejfonden. Der skal 
være en primobeholdning på 277.179,26kr  i stedet for 207.920,24kr.    

  Tyge og forsamlingen godkender ændringen. 

Dirigenten spørger , hvordan udgifterne vedrørende bestyrelsen er skruet sammen. 

   Tyge svarer: 6000kr til generalforsamling. Honorar formand, kasserer og sekretær 
4000kr, menige medlemmer 2000kr. Bestyrelsesmiddag med ægtefælle/ partner en 
gang om året max 5000kr. Bestyrelsesmøder, som bliver afholdt privat 250kr til 
værten. 

   Budgettet vedtages. 

4. Indkomne forslag 



     Bestyrelsen foreslår overførsel til vejfonden på 50.000kr 

     Bestyrelsen foreslår, at Hovedvangen 16-22 bliver asfalteret sammen med det 
stykke af Hovedvangen, som er fælles med Grundejerforeningen Boeslum 
Plantage. Der er indhentet tilbud,- asfaltering af Hovedvangen fra Dalvangen til 
Midtvangen, som er fælles med Grundejerforeningen Boeslum Plantage, hvor 
vores andel vil blive ca. 70.000kr. Asfaltering af Hovedvangen 16-20 vil blive ca. 
20.000kr. I alt ca. 90.000kr, som bestyrelsen ønsker frigivet fra Vejfonden. 

   Overførsel af 50.000kr til vejfonden vedtaget. 

Lene, Mosevangen, spørger om, der er akutte problemer. Der er store problemer på 
Mosevangen 10. 

   Karsten Madsen, Hovedvangen 20, siger at, vejen blev repareret sidste år, men 
efter tre uger, var den ødelagt. Han ønsker, at få hele vejen asfalteret til og med nr 
22,  og hvorfor man vil stoppe efter nr 20? 

  Tyge svarer, at man vil stoppe efter nr 20, fordi det er på det stejle stykke, 
problemet er. Skraldevognene er hårde ved vejen. Der er tidligere kørt asfaltaffald 
på stykket indtil dækslet, det har fungeret godt, men er blevet forbudt at bruge af 
hensyn til miljøet. 

   Bestyrelsen accepterer, at der stemmes om, asfaltering af Hovedvangen 16-22. 
Forslaget vedtages 22 for og 2 imod. 

Derefter behandles forslaget, om asfaltering af Hovedvangen 2A -2E 

Lene, Mosevangen, spørger, om der er akutte problemer 

Peter, Pilevangen, opfordrer til man spørger de pågældende beboere. 

Jens, Hovedvangen 2,siger,  at det er det rigtige at asfaltere, for der er problemer. 

Tyge siger, det har været et tilbagevendende ønske i flere år fra 
nabogrundejerforeningen. 

Der stemmes om forslaget, der er 22 for og 2 imod. 

Ib Helle, Højvangen , har indsendt et ikke rettidigt indkomment forslag.               
Forslaget: Jeg vil gerne foreslå, at asfalteringen også omfatter Højvangen. Jeg 
spurgte for et par år siden,  hvornår den skulle asfalteres, og fik det svar, at det var 
for kostbar, hvis det kun var den der skulle asfalteres. På Højvangen bor 50%  fast 



(hele året), mens det foreslåede Hovedvangen 16-22 kun omfatter 1 bolig (nr 16). 
Jeg har talt med et par af de fastboende, der er enig i ovennævnte forslag. 

Benedicte, Pilevangen, siger, det er svært at tage stilling til, når man hører, om de 
store problemer på Mosevangen. 

Der stemmes, om forslaget skal behandles. Der er 18 for og 5 imod.  

Dirigenten læser forslaget op. 

Mads, Skovvangen, spørger efter udfordringer på vejen. 

Ib, Højvangen, svarer, at han har stillet forslaget, fordi nu var maskinerne der, og der 
er ikke udfordringer på vejen. 

Else, Hovedvangen 44, synes, det er for luksuriøst at asfaltere Højvangen lige nu, når 
man hører om problemerne på Mosevangen. 

Helle, Tværvangen, spørger, hvor meget der mangler at blive asfalteret og om alt 
skal asfalteres? 

Tyge svarer, den resterende del af Hovedvangen og Mosevangen skal asfalteres 
sammen og prioriteres højt. Entreprenøren synes ikke, det skal asfalteres, han 
forudser problemer om vinteren, når der er sne. Der er for øjeblikket ikke asfalt på 
Mosevangen, Højvangen dele af Grenvangen og Hovedvangen. Alt skal ikke absolut 
asfalteres. 

Peter, Pilevangen, beder til næste generalforsamling om en liste, der viser 
prioriteret rækkefølge og økonomi. 

Bent, Skovvangen, slår fast, at Hovedvangen og Mosevangen skal asfalteres 
sammen. 

Jan, Tværvangen, ønsker at støtte Lene, foreslår knust asfalt. 

Tyge svarer, det er forbudt, det er giftigt. 

Benedicte, Pilevangen, spørger, hvad det koster at asfaltere Højvangen? 

Tyge anslår , det vil koste små 100.000kr alt i alt. 

Der stemmes om forslaget 15 for og 10  imod. 

Dette medfører, bestyrelsen må bede om 203.000kr fra vejfonden. 

Peter, Hovedvangen, siger, hvis der ikke frigives penge, kan der ikke asfalteres. 



Jan, Tværvangen, spørger om ekstraordinær generalforsamling. 

Bent, Mosevangen, taler for, der asfalteres. 

Else, Hovedvangen, siger, de der ikke har været til stede, kan ikke stemme om den 
ekstra udgift. Havde de kendt forslaget, var de måske kommet. 

Dirigenten konkluderer, at man ikke kan vedtage bevillingen til asfalteringen af 
Højvangen på generalforsamlingen. Dirigenten siger til Ib Helle, han kan opfordre 
bestyrelsen til at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling. 

Lene, Mosevangen, beder om en liste om prioriteringer og økonomi i forhold til 
asfalteringer. 

Der skal stemmes om frigivelse af 103.000kr fra vejfonden til asfaltering af 
Hovedvangen 2A – 2E og Hovedvangen 16 – 22.                                                  
Afstemning 23 for og 0 imod. 

5. Fastsættelse af kontingent, honorarer og gebyrer.                                             

     Bestyrelsen foreslår uændret 

Lene, Mosevangen, foreslår kontingentet sættes op midlertidigt til 2000kr. 

Jan, Tværvangen, oplyser, at man betaler 750kr, hvor han er fastboende. 

Peter, Pilevænget, foreslår uændret kontingent, men måske indføre ekstraordinær 
indbetaling til vejfonden på 500kr nogle år. 

Dirigenten slår fast, der kun kan stemmes om kontingentet, og  vi skal stemme om 
kontingent, honorarer og gebyrer for sig. 

Der stemmes om kontingentet. For bestyrelsens forslag på 1000kr stemte 25 for. For 
forslaget på 2000kr stemte 1 for. 

Der stemmes for uændret honorarer. 

Der stemmes for uændrede gebyrer. 

6. Valg til bestyrelsen  

    På valg er Jens Nørskov Jensen villig til genvalg 

                      Kirsten Andersen villig til genvalg 



Mads Vestergaard og Tore Dahl bliver foreslået. Mads stiller gerne op, Tore takker 
nej. 

Bent, som har et år tilbage i bestyrelsen trækker sig, for han vil sikre sig, Mads 
kommer ind. Mads ønsker at indtæde i stedet for Bent og er på valg om 1år. 

7. Valg af suppleanter 

   Karsten Madsen 

   Bent Pedersen 

Bent er 1. suppleant. 

8. Valg af revisorer 

 Peter Fredsbo Andersen 

Palle Dannemand 

9. Eventuelt 

Benedicte, Pilevangen, spørger, om man kan gøre noget vedrørende  grunden på 
hjørnet af Boeslumvej/Midtvangen? 

Tyge svarer nej, huset hører ikke under vores forening. 

Tommy, Skovvangen, har set, der er registreret en administrator. 

Dirigenten foreslog, man på eget initiativ kunne tage kontakt. 

Jan, Tværvangen, spørger til bål, åben ild? 

Tyge siger, der blev sat skilte op i 2018 vedrørende om brandfare og henstiller til 
sund fornuft. 

Peter, Pilevangen, siger, der er skærpede regler, fordi vi er under Nationalparken, 
ingen bål, -men opfordrer til at læse deres hjemmeside. 

Aino, Skovvangen 9, takker Bent for mange år i bestyrelsen. 

Adrian, Grenvangen, mener det måske vil være en god ide med vejbump på 
Grenvangen. Der er små børn, og der køres for stærkt. 

Peter, Hovedvangen, indskærper til overholdelse af hastigheden på 30km. 

Jan, Tværvangen, foreslår, man lægger brandslanger fyldt med sand over vejen.  



Tyge siger, der er forbudt. 

Peter, Pilevangen, siger det er ulovligt med alle de skilte, der er i området om 
loppemarkeder, juletræer osv. Det er en hel skov på Boeslumvej. 

Bent siger tak for sin tid i bestyrelsen.  

Dirigenten slutter generalforsamlingen, da ikke flere har noget på hjerte. 

 

19. juni 2023 

            

Tore Muurholm, dirigent                                              Kirsten Andersen, sekretær 

 

 

 

 

    

                                                                         

 

                                        

 

 

 


